

Вырезка из газеты

22 МАЯ 1982

СОВЕТСКИЙ КРЫМ

г. Ялта

з. 2200

ВСТРЕЧИ

## С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

В Крымском медицинском институте состоялась встреча советских и иностранных студентов с участником героических сражений за освобождение Новороссии — бывшим солистом Большого театра Союза ССР и дважды Краснознаменного академического ансамбля песни и пляски Советской Армии имени А. В. Александрова, заслуженным артистом РСФСР Н. Т. Гресьем.

Н. Т. Гресь рассказал молодежи о героических днях сражений воинов-моряков Черноморского флота, о своем творческом пути. На фронте, когда наступали часы затишья, Николай Тимофеевич пел своим друзьям душевные украинские песни. Это увлечение и определило в дальнейшем его жизненную дорогу. После окончания войны Н. Т. Гресь был принят солистом в ансамбль песни и пляски Черноморского флота. Затем его определяют стажером в Большой театр СССР, а затем и солистом. Он исполняет ведущие партии в операх «Садко» Н. А. Римского-Корсакова, «Иван Сусанин» М. И. Глинки и других. Пел со знаменитыми солистами театра И. Козловским, С. Лемешевым, М. Михайловым, И. Петровым и И. Архиповой. Девять лет выступал в академическом ансамбле песни и пляски Советской Армии.

Н. Т. Гресь сейчас на заслуженном отдыхе, живет в Симферополе, часто встречается с молодежью областного центра.